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BACĂU 

RED. : Printre împlinirile dem.ne a li amintite 
ln aceastll Jună a retrospectivelor, se numllrll 
~I aniversarea a zece ani de la l:nfilnţarea Dtrec
ţlel de sistematizare, arhltecturll şi proiectarea 
construcţiilor, din regiunea Bacllu. 1n acest 
răstimp activitatea 1nstltuţlel dumneavoastră a 
crescut neîncetat, euprlnzind sectoare noi, pre
luînd de la Institute centrale sarcinile ce pot fi 
rezolvate pe plan local. Drept urmare, in pre
zent, după cite am aflat, D.S.A.P.C. Bacău pro
lecteaz, un volwn de construcţli ce depăşeşte 
9511, din lnvestlţllle Sfatului popular regional 
Bacău. 

Ing. tcfan Cicbi, dil'ector al D.S.A.P .C. Bacău: 
Da, este exact. Şi dacă tot aţi amintit cifre, da
ţi-mi voi să citez şi eu cîtcva, cel puţin la f 1 

de emniiicative. 
RED. : Cred că ne-o vor îngădui şi cititorii. 
log. t. Cichi : Acum zece ani, în 1957, capa

citatea noastră de proiectare atingea cu gr 'U 

100.000 ore, pentru ca anul acesta să ne apro
piem de 550.000 orc convenţionale anual, astfel 
incit am ajuns să proiectăm anual circa "100 

obiective. 
umai apartament , de pild , am proiectat 

pmă acum peste 11.000, la care se adaugă deta
liile de sist matizare pentru amplasarea judi
cioasă a an amblurilor de locuinţe. S-a urmărit 
prin acea ·ta să se atribui e un anumit specific 
arhitectural unor oraşe ca Bacău, Roman, par
ţial Piatra N amţ, Bicaz, Comăneşti, Moineşti. 

Tg. Ocna, Adjud şi altele. R •marcabil[1 prin con
fort şi locuibilitat >, dar şi prin eleganţa siluct\'
lor capabile a atribui personalitate locului unde 
:,inl amplasat , mi se par, de exemplu, ansam
lul de locuinţe din centrul Bacăului, apoi c\'l 
din piaţa gării sau complexul din jurul rnsPi 
dt' cult ură . 

Liviu iculiu, arhilcct-şf : A ' menea succes\' 
~e dator •se faptului că ln afară de reduccr a cos
lului pe apartament şi sporirea confortului, am 
urmărit şi crearea varietăţii, adică să depăşim 

tipizarea prin îmbinarea funcţionalităţii şi di
mensionării cu forma plastic-arhitecturală ; an
;;amblurilc cu o certă notă de personalitate, a
mintite d tov. director adineaori, fac part din 
primele roade ale acestor criterii. 

Eu personal prefer, însă, să privesc in urmă 
şi cu ochi critici, pentru a distinge şi minusurile 
muncii noastre ; numai astfel viitorul mi se va 
mfăţişa limpede, curăţat de balast. Mi se pare, 
de pildă că, neconteslind volumul, ritmul şi o 
seric d valori realizate pe linie de arhitectură , 

s-a manifestat nociv un xc s de raţionalizarl' 

.'.I procesului de creaţie 111 raport dir el cu CXL'

cuţia. 
RED. : Urmările? 

Liviu iculiu : N-au lnlirziat să se arte. rnn 
punct de v derc urbanistic, al schemelor dl' si
stematizare de cxempl1.1, am realizat, cc c drept, 
o bază compoziţională simplă, un anumit echili
bru, dar odată cu progresul impetuos al con
strucţiilor din ţară, soluţiile noa 'lrc s-au dove
dit adeseori forţa te, rigide şi deci depăşite. Sa 
revenim la cuartalele de locuit : acestea ridica 
de la început, 111 afara unor probleme de plas
tică şi personalitate, şi altele cum ar fi îngus
timea spaţială interioară, sau lipsa de izolart• 
anti-zgomot, incompatibilă cu parametrii uman, 
casnic, în genere de confort. 

Emanuel !ichi, inginer-şef: Unele din aces
te neajunsuri s-au datorat faptului că, deşi este 
obligatoriu ca intre proiectare şi execuţie să 

' Xiste un răgaz pentru analize, discuţii şi ame
liorări, totuşi am fost nevoiţi de multe ori s[1 
sărim p •ste asem nea etape. Analizele efectuate 
asupra proiectelor - atunci cind se efectuau te
meinic, scoteau în evidenţă deficienţe de ca li 
tate, cum ar fi soluţii pripite, omisiuni de mă
surători, greşeli in devize etc. 

RED. : Cum au acţionat în munca dumnea
voastră asemenea pirghll, ca organizarea ştllu

ţl!lcă a vroducţlel şi a muncii, controlul tehnic, 
Informaţia de specialitate la zi, în genere Intro
ducerea noului? 

L. . : Fără a ignora succesele noastre incon-
testabile ... 

Ing. t. C. : ... Cum ar fi atenţia acordată pro
, •clării şi utilizării în construcţii a metodelor 
noi, care să asigure continua creştere a nivelu
lui de utilizare a şantierelor şi implicit o pro
ductivitate superioară a muncii. .. 

L. N. : .. .Intocmai ; deci fără a pierde din ve
dere nivelul calitativ al proiectelor - apreciate 
şi premiale de Comitetul de Stat pentru Con
strucţii, Arhitectură şi Sistematizare sau Uniu
nea Arhitecţilor, datorită gradului ridicat de 
funcţionalitate, confort, aspect adecvat specifi
cului local etc., reflectez totodată din pcrspec
li va sarcinilor noastre viitoare, la !aptul că o 
scrie de ci mente funcţionale - nu „ s telicc·· -
au fost uitate, printre a ltele, şi ca urmare a in
suficientei valorHicări a pîrghiilor de care amin
teaţi. 

RED. : E, într-adevăr, un subiect demn de re
flecţie. 

L. . : Am in vedere că ansamblurile proiec
tate de noi au r zolvat cîtcodată deficitar pro
blema anex lor, a dotărilor, spaţiilor verzi, locu
rilor de agremente, apoi au cam fost neglijate 
unele aspecte de microclimat, combatere a noci
vltăţilor zgomotului, sau unele probleme de 
igienă sanitară, de parcare şi garare ... 

RED. : Poate aţi reflectat şi asupra cauzelor ? 

L. . : Fireşte, în măsura în care descoperi
rea lor înseamnă eliminarea unor greşeli pe vii
tor. Este vorba de tendinţa care s-a manifestat 
uneori, criticată de tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
la consfătuirea cu constructorii - de a reduce 
activitatea de proiectare din centrele regionale la 
simpla aplicare a unor normative, regulamente, 
avize cu o linie directoare generală, tendinţă 

care a acţionat pc alocuri ca o frînă, iar uneori 
şi ca veritabilă reducătoare la acelaşi numitor 
comun, împiedicînd evadarea din anonimat. 

E. S. : Cred că e vorba de un fenomen tipic de 
birocraţie a proiectării, însoţit de incompetenţ.a 
unor organe care şi-au văzut menirea într-o dă
dăceală anti-evolutivă, în aplicarea unui raţio

nalism exacerbat, antiartistic. 
L. N. : Colegul meu, inginerul S!ichi, mi-a 

uşurat mult sarcina, întrudt cuvintele lui mă fac 

ateneu 16 

să înţeleg că a fost o eroare şi din punctul de 
v derc a l colaboratorilor noştri direc ţi - ingi
n rii din construcţii - prcpond rcnţa în proiec
tare a spiritului îngust tehnicist, scolastic. A
tunci dnd fantezia creatoare - indiferent că ;;e 
manifrstă la arhitec t sau ingin r - este ţinută 

in umbrf1, la ac astă umbră totul devine rece, 
liµ. it ct, r •zonanţc sufleteşti. Arhitectura face 
pa1·te din patrimoniul culturii materiale a so
detă\ii, dar incluzind şi o scrie de valori spil·i
luall', umaniste. 

E. S.: Fiindcă discuţia a început de la rolul 
pe care l-au jucat în munca noastră unele mă

suri tehnico-organizatorice, aş vrea să revin a
supra lor. 

Şl. C. : !nlr-adcvăr, e bine să nu le uităm . A~ 
numi la loc de frunte activitatea personalului 
nostru tehnic cu înaltă calificare, din cadrul că
rnia peste 40% au o vechime în institut ·de 8-ltl 
ani, c ca cc le-a inlcsnit cunoaşterea în amă

nunţime a problemelor specifice fiecărui oraş 

din regiune. 
E. . : La care trebuie adăugate acţiunile co

misiei l hnice interne. lndrumarca permanentă. 
l'Xecutată de aceasta, a fost unul din factorii 
care au dus la îmbunătăţirea calitativă a docu
mentaţiilor. Printre măsurile aplicate de comi
sie merită am intite : stabilirea unor metode o
perative de informare, colaborarea permanentă 
cu principalul executant al obiectivelor proiec
tate, Trustul de construcţii Bacău, colaborarea 
cu cadre de specialitate din a[ara institutului, 
cum ar Ii de la Catedra de beton armat a Fa
cultăţii de Construcţii din Iaşi, de la instituţi il e 

pertru probleme de urbanism şi sis tematizare, 
sau probleme edilitare speciale 

RED. : cum stau colaboratorii dumneavoastră, 

cu cunoaştere principalelor limbi strlllne, strict 
necesare in consultarea literaturii Internaţionale 

<le specialitate ? 

E. S. : Ştiu că e o îndatorire elementară a 
fiecărui absolvent de facultate să poată citi mă
car revistei de specialitate, în cel puţin două 

limbi străine. Dar ... mai avem şi lipsuri ; am 
mccrcat să le remediem prin efectuarea de că
tre instituţie a traducerilor şi difuzării de arti 
t:olc, studii şi sumare ale unor reviste străinl' 

ma, importantt'. Şi fiindcă a venit vorba de du
t:urncntarc, aş vrea să fac legătura cu o pro
blemă ridicată încă la începutul discuţiei noa~
t rl' : aceea a realizării decalajului optim inln• 
proiectare şi execuţie. 

L. N.: Care nu se poate obţine decit prin a
~1gurarca la termen a unor documentaţii de ca 
litate, pentru a elimina timpul cerut de redu
t·t•ri şi completări ; la asta vreţi să vă referiţi, 

nu'? 
E. S.: Intocmai. N-aş putea să adaug dec,t 

că, urmărind în acelaşi timp economia de Ort' 

proiectate, am extins la maximum folosirea pro
it'clelor tip-directive şi refolosibile şi am înlă

turat perioadele fără condiţii asigurate, pentru 
mtronarca unei munci ritmice. In ajutor ne-au 
venit at,t Comitetul executiv al Sfatului popular 
n•gional - prin stabilirea unor sarcini precise 
111 corel aţia proiectant-beneficiar - c,t şi llo
tarirca Consiliului d Miniştri cu privire la rt·

ducer •a unor faze de proiectare, la simplificarea 
~1 scurtarea timpului dP avizare şi aprobarl' a 
documentaţiilor. 

RED. : Probabil că acestea s-au reflertat pozi
tiv in munca dumneavoastră concretă. 

E. S. : Desigur. Numai un exemplu : sarcma 
ele a se asigura documentaţia lucrărilor din pia 
nul Sfatului popular regional Bacău pc Hl68 a 
rost îndeplinită pină la 30 septembrie 1967. 

L. N.: Am impresia că în discuţia noas1ra am 
insistat mai puţin asupra folosirii materialelo, 
şi tehnologiilor moderne in proiectare şi con
;; trucţii. 

Şt. C. : lntr-adevăr, am trecut cu vederea nw
tode de execuţie folosite curent la noi, ca cea 
a cofrajelor glisante, a planşeelor prefabricate, 
a oţelurilor superioare PC-52, apoi precompri
marea e lementelor cu deschideri mari sau între
buinţarea undelor prefabricate la săli de sport, 
centrale termice circulare - ca cele din Ro
man, Piatra Neamţ, Oraşul Gh. Gheorghiu-Dej. 

L. N. : Exemplele citate de dumneavoastră 
s1nt grăitoare. Aş mai adăuga că, realizări dt• 
genul celor amintite aici caracterizează în gene
ral arhitectura românească, dovedind că avem 
posibilităţi reale, şi cadre talentate, însufleţite 

de pasiune, capabile să le transforme în reali
tate. Dar - am spus de la început că n-a~ 
vrea să ignorăm nici perspectiva lui „dar" 
nu e mai puţin adevărat că folosirea materiale
lor şi tehnologiilor moderne este încă nesatisfă
cătoare. In ce priveşte industrializarea construc
ţiilor, faptul este remarcabil, însă nu putem fi 
mulţumiţi pînă acum cu finisările, cu corectitu
dinea execuţiei ; de asemenea, din cauza um'i 
game sărace de prefabricate, construcţiile noas
tre se prezintă monotone, uniformizate, aşa cum 
au menţionat de altfel, cu diferite prilejuri, con
ducătorii partidului şi statului nostru. 

RED. : A fost o preocupare constantll asimila
rea experienţei avansată a străinătăţii ? 

L. N. : Deşi încă incomplete, deşi îngreunate 
de lipsa unor călătorii constante de studii, sau 
de... necunoaşterea satisfăcătoare a unor limbi 
s trăine, posibilităţi de documentare există. Pro
blema este ca influenţele, experienţa avansată 

a altora să fie aplicate în măsura în care dis
punem de posibilităţi industrial-economice cores
punzătoare. Dacă însă forţăm cu orice preţ în
cadrarea în contemporaneitate riscăm să obţi

nem forme nesincere, care trădează inabilitatea 
sau lipsa de mijloace adecvate. 

E. S. : Fapt este că imaginaţia creatoare, ta
lentul se pot împotmoli în cazul lipsei de ma
teriale noi, ele dotări cu utilaje etc. De altfel , 
cred că uncie din cauzele discuţiilor care mai 
intervin între arhitecţi şi ingineri îşi au obîrşia 
în faptul că arhitectul concepe cu îndrăzneală, 
fantezie, talent, proiecte moderne, iar inginerul 
se zbate apoi să le transpună în viaţă uneori 
cu mijloace mai puţin moderne, dacă nu chiar 
învechite. 

L. N. : Aveţi dreptate ; cred că la aceasta 
contribuie, într-o anume măsură, faptul că nu 
se asigură cu materiale regiunile, în aceeaşi 

măsură sau într-o măsură apropiată de modul 
cum este rezolvată chestiunea la centru. E un 
s imptom al neîncrederii ):Joate, al mentalităţi i 

care_-şi mai face loc pe ici pc colo, cu privire 
la diferenţa care trebuie să domnească între ca
pitală şi provincie. 

Consider, în lumina indicaţiilor de partid şi d 
stat, că există şi în regiunea noastră condiţii 

bune pentru a practica o arhitectură specific na
ţională şi modernă, raţională şi inspirată, eco
nomică şi de confort coresp.l\nzător cerinţelor 

actuale. 

discuţie realizată de V. Sporici 

Bloc i n Cil rt ieru l Cornişa din ortlŞti1 Bacilu 

(arh . C lement Stănescu) 

Casa de oaspeţi din Ba cei 11 

(arh. Liviu Niculiu) 

Teatrul de vară drn oraşul Bac,iu 

(a rh. Clement Stănescu) 

Centrala termică nr. I - Roman 

(ar h. Ion CiorcilJ, lng. Sami Rotman) 

Sală de sport în Oraşul 

Gheorghe Gheorghiu~Dej 

(arh, Gheorghe Chira şi ing. Sami Rotman) 

savantul 
patriot 
GRIGORE 
ANTIPA 

Intre manifestările comemorative înscrise in a
genda UNESCO pe anu_! care se încheie, evo_carea 
personalităţii savantulm român dr. <>or. Ant11-1a a 
marcat recunoaşterea unei <lepllne mtegrări, a
precierea totală a unei valori naţionale asimi
late la fondul ştiinţei şi culturii mondiale. 

Creatoi·ul mu1:e0Jogieil moderne şi al şcolii româ
neşti de hidrobiologie şi ihtio!ogie - în ordinea ce
lor două mari şi constante pa_smm ale sale: cei'ceta
rea ştiinţifică teoretică _şi apJic_ată într-u~ ~o~enhi 
de vaste perspective şi orgamzarea unei mstituţu 
model pentru instruirea, cultivarea şi educaţia 
1>oporului - şi-a extins preocupările şi .':'-su~ra 
altor domenii fundamentale al cunoaşter11 vie
ţii cum ar fi cel al economiei şi al biosocio
logiei, căutind să demo~streze n~cesiţatea . f~~a: 
lităţii implicite în. conţmutul ~rică!e1 activi~aţ, 
intelectuale, formulind aproape in fiecare dmtre 
studiile ~ale motivaţia sensului şi funcţiei sociale 
a muncii de cercetare. 

U11 complex de factori determinaseră orienta
rea tinărului absolvent al Institutului Academic 
din Iaşi - denumit ulterior ~ice_ul Naţional -
către studierea ş°tiinţelor naturu şi in mod pre
dilect a biologici, intre aceşti factori o pondere 
deosebită avînd influenţa, admirativ mărturisită 
de Gi-. Antipa, personalităţii profesorului de \'Ci 
cepţ1onală erudiţie, Gr. t:?bâlccscu ; . de alt.i\,'f; 
m direcţia aceluiaşi domemu de studm se ma
n.ifestau cu pasiunea şi energia juvenilă caracte
ristică şi colegii care aveau să dobindească o 
recunoscută celebritate : Emil Racoviţă ş, 
v. Vomov. Studiul teoretic, efectuat timp de H 

ani la Universitatea din Jena, devine insuficient 
pentru spiritul său înclinat spre investigaţia com-
111exă şi astfel, sub conducerea prof. W. Kiikent-
hal de Ia catedra prnzidată de Haeckel, 11rtre
prinde în continuare cercetări oceanografice Ia 
~iaţiunea Helgoland din Marea Nordului ; stu
diază fauna marină, lucrează la o serie de sta
ţmui de cercetări din Monaco, Be1·gen, Oslo, 
'3tocl<l10Im, Villefranche-sur Mer, stabilind rela-
ţii şi colaborări cu biologi consacraţi. In 1891 sus
ţme strălucit teza sa de doctorat despre sistema 
tica şi histologia meduzelor din genul Lucer
naria, obţinînd menţiunea „Summa cum Iaudae'l . 1, 

acordată de Haeckel numai de 3 ori in întreag~ 
sa carieră de o jumătate de secol; îşi continuă 
cercetările marine la staţiunea zoologică de Ia 
Neapole sub conducerea lui Anton Dohrn şi a 
oceanografului S. Lobianco, expert în problemele 
faunei golfului şi Mediteranei. 

Dintre cele peste 120 de lucrări, pe care le-a 
elaborat în epoca studiilor şi mai ales <lupă 

întoarcerea în ţară, un număr însemnat sînt con
sacrate studiilor hidrobiologice, teoretice şi a
plicate. 

Orientarea către studiile de economie piscicolă 

a apelor dulci şi Mării Negre a datorat-o pro-
1esorU1ui Dolun ; printr-o serie de studii şi Ju
crari referitoare la Delta Dunării şi zona mun
dabilă, a fundamentat limnologia romanească, 

d1sciplmă ştimţifică de importanţă aplicativă ho
tărttoare în dezvoltarea economiei piscicole, indi
cmd şi scopurile unei politici juste pentru valo
nncarea bogăţiilor piscicole. Pornind de la stu
cl1erea prob1emelor complexe ale regiunii inun
Clabile a Dunării şi Deltei şi stabilind legea după 
care producţia de peşte în apele bazinumi duna
rean este determinată de durata şi nivelul re
varsărilor anuale, Gr. Antipa a elaborat, un pro
gram vast de cercetări privind valorificarea pis
c1colă şi agricolă a Deltei, colonizarea ei şi ame
liorarea economică a zonei inundabile. 

Studiind mecanismul formăi·ii Deltei şi evolu
ţiei sale ul'terioare, a sesizat importanţa păturii 

1>Iutitoare de stuf, iniţiind exploatarea şi va1ol'ifi
carea integrală a acestei mase de vegetaţie, surs~ 
naturală pentru venituri considerabile în eco111{ ' 1 
mia ţării noastre. Rezultatele şi soluţiile studii ' 
lor sale, sintetizate în lucrarea Cercetările hi
ctrob10Jog1ce şi aplicaţiile lor practice în România 
- apărută în rn27 in limba franceză - consti
tuie o argumentaţie recunoscută în actualul piau 
de valoriticare a Deltei şi zonei inundabile a 
Dunării. 

Gr. Antipa este unul dintre primii noştri cer
cetători ai Mării .Negre, preocupat de problem te 
Judrografiei, biologiei şi producţiei pescăreşti ' 
acestui bazin ; a proiectat şi o lucrai·e mono
gi-afica asup1·a ihtiologiei pontice, ca urmare la 
"auna iht1010gica a .twmâniei, pe care insă nu 
a mai. avut_ timp să o realizeze. Autoritatea şi 
prest1gml sau în domeniul hidrobiologiei apre
cier_ea cercetărilor şi propune1·ilor sale 'in or
gamsmele şi insti'tuţiile ştiinţifice internaţionale 

aferente acestei discipline, au fost confu·mate 
prinu--o serie de funcţii şi titluri de onoare ob• 
~mute : membru al Comitetului Institutului O
ceanografi~ . <lin Paris, membru şi vicepreşedinte 
al_. c_~misiei mti:rnaţionale pentru exploatarea 
ştu_nţifică a Mediteranei1 . consilier expert al Co
m1s1ei europene a Dunăru doctor honoris causa" 
al Universităţii din Berlin, " 
Reputaţia mondiaJă de creator al muzeologiei 

moderne i-a revemt datorită capacităţii sale de 
e~cel~~t ?rganizator,. ingeniozităţii îu concepţie 
Ş~ ma1estne1 în realizarea operei muzeistice care 
i1 poartă numele ; Muzeul de Istorie naturală 
,,G1· .• Antipa''. este un model de instituţie com
plexa, prm mtermediul căreia ştiinţa devine un 
u:istrument dmtre cele mai active în instruirea 
ş1 ed:icarea . p~porului. Gr. Antipa a înlocuit 
~rezentarea hpsită «'l:e .s~mn~ficaţie a exponatelor 
cu procedeul reconstituirii biotopului specific prin 
diorame .i expe~~enţa sa în muzeologie a comu
!?-icat-o m studu de specialitate şi a sintetizat-o 
1n _lucrarea Principiile şl mijloacele pentru or
g~mzarea Muzeelor de istorie naturală un ade
varat manual de muzeologie care expune nu 
numaj normele şi metodele de realizare a mu
zeului .m?dern_ c~ şi scopurile ştiinţifice ale a
ces_te1 mstituţu ş1 funcţia sa educativă Jn ace
laşi s~op elaborase şi proiectul unei· Grădini 
zo~logice ce ~r~a să fie amplasată alături de 
G1_ădlna b?tamca din Bucureşti şi să reconsti
tu1e SPt:~lf~c~l ţării noastre, avînd la bază „un 
plan ştunţ1fic, decurgînd din nevoile culturale 
ale pop~Jaţ~e! noastre cit şi din natura specială 
a acestei ţari ... " 
Semnif~caţia umanistă a întregii sale o ere se 

ad~cve:za la principiile de filozofie soci:iă cu
faJos 0!m~Ia'te î~. Problemele evoluţiei poporu
t~~lomap , repudund ideea luptei pentru exis
vie i1:' a ~rmă ca un Principiu fundamental al 

t i soc1':'-le. ,,11;1pta pentru cultură şi · T aţle" 
~Pa!e. ~xpnma ş1 justifică adevărata di~:;!re a "' 

c1e1 umane asupra forţelor naturii 
ci ci':inse~vei~ţ~ . in î_ntreaga sa actlvit~te la prin· 
di~e ~- fmahţaţll _oricărei preocupări ştiinţifice, in 
se ~f~a sohcitănlor Permanente ale actualităţii 
etice ::i:falein co~text~l unei exemplare ţinute 
lor personautÎ~I prnfesion~le, . caracteristică mari
muncii ' semnificaţia de pionerat a 
avînd d;:!e m~~~reautoapreciată cu sobrietate, ca 
orienteze direcţillea 1;f deschidă perspective şi să 
generaţii de oa . e lu~ru „ale unei întregi 
grafi economi~rni de şthnţă şl naturalişti, geo
pisci~ultori etc t ' , etnografi, lingvişti, ingineri, 
nuie cu al . carora le recomanda să contl
thnpui~1 şi 1:u metode ştiinţifice, mal conforme 
al cărei 1n· i'ţlat O competlnţă mai mare" opera 

or a fost. 

V. I. Ionescu 
S. V. Ionescu 

ştiintă şi tehnică 
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